

Sudionik na financijskom tržištu:	UNIQA osiguranje d.d.; (LEI): 74780000P058T15YPX93
Sažetak:	UNIQA osiguranje d.d., (LEI): 74780000P058T15YPX93, primjenjuje svoju strategiju odgovornog ulaganja na svu imovinu kojom upravlja. Međutim, s obzirom na regulatorni okvir i specifična ograničenja proizvoda za neke proizvode, ograničenja isključenja i ciljevi održivosti, kao i vremenski okvir za njihovo postizanje mogu se razlikovati. Za ovo izvješće UNIQA osiguranje d.d. razmatra načelne negativne učinke za sva izravna ulaganja. UNIQA osiguranje d.d. procjenjuje negativne utjecaje svojih odluka o ulaganju na čimbenike održivosti koji se odnose na okolišna, socijalna pitanja i pitanja zaposlenika, kao i na poštivanje ljudskih prava, zabrinutost protiv korupcije i podmićivanja koje njezine investicijske odluke imaju ili bi mogle imati. Izvješće prikazuje podatke o određenim glavnim negativnim čimbenicima utjecaja i opisuje pristup UNIQA osiguranje d.d. za ublažavanje tih učinaka. Ova izjava o glavnim štetnim učincima na čimbenike održivosti odnosi se na referentno razdoblje od 1. siječnja 2022 do 31. prosinca 2022. godine.
Opis glavnih štetnih učinaka na čimbenike održivosti:	UNIQA osiguranje d.d. procjenjuje negativne utjecaje svojih odluka o ulaganju na čimbenike održivosti koji se odnose na okolišna, socijalna pitanja i pitanja zaposlenika, kao i na poštivanje ljudskih prava, zabrinutost protiv korupcije i podmićivanja koje njezine investicijske odluke imaju ili bi mogle imati. Konkretno, te utjecaje EU definira kao negativne, materijalne ili bi mogle biti materijalne učinke na čimbenike održivosti koji su uzrokovani, složeni ili izravno povezani s odlukama o ulaganju i savjetima koje provodi pravni subjekt.

Pokazatelji primjenjivi na ulaganja u poduzeća

Pokazatelj štetnog učinka na održivost	Mjerilo	Učinak [godina 2022] ¹	Učinak [godina n-1] ²	Objašnjenje ³	Poduzete i planirane mjere i ciljevi utvrđeni za sljedeće referentno razdoblje
--	---------	-----------------------------------	----------------------------------	--------------------------	--

KLIMATSKI I DRUGI OKOLIŠNI POKAZATELJI

Emisije stakleničkih plinova	1.	Emisije stakleničkih plinova			Ciljevi dekarbonizacije	
		Opseg 1 emisija stakleničkih plinova	2.695,10			
		Opseg 2 emisija stakleničkih plinova	335,15		UNIQA osiguranje d.d., kao dio UNIQA Grupe, član je Net-Zero Asset Owners Alliance koju je sazvao UN i obvezala se na prijelaz svojih ulaganja na neto nulte emisije stakleničkih plinova do 2050. godine – u skladu s maksimalnim porastom temperature od 1,5°C. U skladu s ovim članstvom, Grupa je postavila ciljeve za smanjenje intenziteta emisije ugljika (Opseg 1&2 tCO ₂ e/milijun € prihoda) za jednokratna ulaganja u dionice i korporativne obveznice za 15% do 2025. (bazna godina 2021.). Emisije iz opsega 3 redovito se prate, ali budući da su dostupnost i pouzdanost podataka još uvijek ograničeni, još uvijek nisu postavljeni nikakvi ciljevi portfelja.	
		Opseg 3 emisija stakleničkih plinova	16.261,99			
		Ukupne emisije stakleničkih plinova	19.292,25			
	2.	Potrebna je procjena	Potrebna je procjena	506,70		
	3.	Intenzitet emisija stakleničkih plinova u društvima u koja se ulaže	Intenzitet emisija stakleničkih plinova u društvima u koja se ulaže	890,47		
	4.	Izloženost prema društvima koja posluju u sektoru fosilnih goriva	Udio ulaganja u društva koja posluju u sektoru fosilnih goriva	14,53%		
	5.	Udio potrošnje i proizvodnje energije iz obnovljivih izvora	Udio potrošnje i proizvodnje energije iz obnovljivih izvora u društvima u koja se ulaže u odnosu na energiju iz obnovljivih izvora, izraženo kao postotak ukupnih izvora energije	83,02%		
	6.	Intenzitet potrošnje energije po sektorima koji znatno utječu na klimu			Inicijative za dekarbonizaciju Kako bi postigla te ciljeve, osim stalnog praćenja ključnih pokazatelja uspješnosti povezanih s klimom, Grupa se aktivno usredotočuje na uključivanje tvrtki s visokim emisijama u portfelj. To se postiže izravnim bilateralnim angažmanom, kao i suradnjom u sklopu članstva Climate Action 100+. UNIQA osiguranje d.d. također je postavila nove investicijske smjernice za izdavatelje s visokim emisijama kako bi imali ili vrhunski ESG rezultat, ambiciozan ili SBTi priznat cilj smanjenja emisija ili predstavljali vrijednosne papire koji se smatraju održivim ulaganjima Postupno ukidanje fosilnih goriva UNIQA osiguranje d.d. također je implementirala strategiju postupnog ukidanja fosilnih goriva, pri čemu su proizvođači termo ugljena i tvrtke koje proizvode energiju iz ugljena postupno isključeni iz bilančnih ulaganja. Što se tiče nafte, projekti nekonvencionalne nafte neće se financirati počevši od 2022. i neće se ulagati u projekte s ciljem proširenja naftne infrastrukture ili u tvrtke koje ostvaruju >30% prihoda iz naftnog sektora nakon 2024. Štoviše, svaka tvrtka koja generira >5 % prihoda od aktivnosti u naftnom sektoru postupno će se ukinuti do kraja 2030. Što se tiče prirodnog plina, neće biti novih ulaganja u projekte s ciljem proširenja infrastrukture prirodnog plina ili tvrtki koje ostvaruju >30% prihoda od plinskog sektora nakon 2025. Nadalje, svaka tvrtka koja ostvaruje >5% prihoda od aktivnosti u sektoru prirodnog plina bit će ukinuta do kraja 2035. (postoje izuzeci za tvrtke i projekte u skladu s EU taksonomijom, SBTi i Pariškom Sporazum). Održiva ulaganja Naposlijetku, UNIQA osiguranje d.d. kao dio UNIQA Grupe također je postavila cilj povećanja financiranja održivih ulaganja, što uključuje ulaganja u obnovljive infrastrukturne investicije i zelene obveznice. Tim ulaganjima financiraju se tranzicijske aktivnosti, uključujući povećanje kapaciteta obnovljivih izvora energije.	
		A.	Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo	0,00		
		B.	Rudarstvo i vađenje kamena	0,00		
		C.	Proizvodnja	0,10		
		D.	Opskrba električnom energijom, plinom, parom i klimatizacijom	4,59		
		E.	Vodoopskrba; Uklanjanje otpadnih voda, gospodarenje otpadom i djelatnosti sanacije	0,00		
		F.	Izgradnja	0,00		
		G.	Trgovina na veliko i malo; Popravak motornih vozila i motocikala	0,00		
		H.	Prijevoz i skladištenje	1,58		
		L.	Poslovanje nekretninama	0,03		

Bioraznolikost	7.	Djelatnosti koje negativno utječu na područja osjetljiva na bioraznolikost	Udio ulaganja u društva u koja se ulaže s lokacijama/operacijama u područjima ili u blizini područja osjetljivih na bioraznolikost ako djelatnosti tih društava u koja se ulaže negativno utječu na ta područja	0,00%			Strategija odgovornog ulaganja UNIQA osiguranje d.d. ne uzima posebno u obzir ovaj čimbenik, ali se ocjenjuje unutar ukupne ESG ocjene, koja je dio procesa donošenja odluka o ulaganju. ESG Score uključuje čimbenike okoliša koji se odnose na biološku raznolikost, vodu i opasni otpad. Štoviše, UNIQA osiguranje d.d. isključuje nova ulaganja u tvrtke za koje se utvrdi da ozbiljno krše UNGC/OECD norme, što može uključivati ekološka ili socijalna kršenja povezana s ovim pitanjima. Za postojeću imovinu za koju se utvrdi da ozbiljno krši ove norme, UNIQA osiguranje d.d. sudjeluje u zajedničkim angažmanima zajedno s ISS ESG-om u rješavanju problema.
Voda	8.	Emisije u vodu	Tone emisija u vodu koje nastaju u društvima u koja se ulaže na milijun uloženi EUR, izraženo kao ponderirani prosjek	0,29			
Otpad	9.	Udio opasnog otpada i radioaktivnog otpada	Tone opasnog otpada i radioaktivnog otpada koji nastaju u društvima u koja se ulaže na milijun uloženi EUR, izraženo kao ponderirani prosjek	3,59			

POKAZATELJI ZA SOCIJALNA I KADROVSKA PITANJA, POŠTOVANJE LJUDSKIH PRAVA, SUZBIJANJE KORUPCIJE I PODMIĆIVANJA

Pokazatelj štetnog učinka na održivost		Mjerilo	Učinak [godina 2022] ¹	Učinak [godina n-1] ²	Objašnjenje ³	Poduzete i planirane mjere i ciljevi utvrđeni za sljedeće referentno razdoblje	
Socijalna i kadrovska	10.	Povrede načela Globalnog sporazuma UN-a (UNGC) i Smjernica Organizacije za gospodarsku suradnju i razvoj (OECD) za multinacionalna poduzeća	Udio ulaganja u društva u koja se ulaže koja su kršila načela UNGC-a ili Smjernice OECD-a za multinacionalna poduzeća	0,27%			UNIQA osiguranje d.d. kao dio UNIQA Grupe potpisnik je UN Global Compacta od 2020. godine i nastavlja biti predan Deset načela u područjima ljudskih prava, radnih prava, okoliša i borbe protiv korupcije. Štoviše, provjera temeljena na normama dio je Strategije odgovornog ulaganja UNIQA osiguranje d.d., identificira se tvrtke u koje se ulaže a koje su bile uključene u kršenja načela UN-ovog Global Compacta ili Smjernica OECD-a za multinacionalna poduzeća. Isključena su nova ulaganja u tvrtke s teškim prekršajima. Za postojeću imovinu za koju se utvrdi da ozbiljno krši ove norme, UNIQA osiguranje d.d. sudjeluje u zajedničkim angažmanima zajedno s ISS ESG-om u rješavanju problema.
	11.	Nedostatak postupaka i mehanizama za praćenje usklađenosti s načelima Globalnog sporazuma UN-a i Smjernicama OECD-a za multinacionalna poduzeća	Udio ulaganja u društva u koja se ulaže koja nemaju politike za praćenje usklađenosti s načelima UNGC-a ili Smjernicama OECD-a za multinacionalna poduzeća ili mehanizmima za rješavanje pritužbi zbog kršenja načela UNGC-a ili Smjernica OECD-a za multinacionalna poduzeća	4,75%			
	12.	Neusklađena razlika u plaćama između muškaraca i žena	Prosječna neusklađena razlika u plaćama između muškaraca i žena u društvima u koja se ulaže	10,44%			Strategija odgovornog ulaganja UNIQA osiguranje d.d. ne uzima posebno u obzir ovaj čimbenik, ali se ocjenjuje unutar ukupne ESG ocjene, koja je dio procesa donošenja odluka o ulaganju. ESG Score uključuje društvene čimbenike povezane s rodnom ravnopravnošću. Štoviše, UNIQA osiguranje d.d. isključuje nova ulaganja u tvrtke za koje se utvrdi da ozbiljno krše norme UNGC/OECD-a, što može uključivati društvene prekršaje povezane s ovim pitanjima. Za postojeću imovinu za koju se utvrdi da ozbiljno krši ove norme, UNIQA osiguranje d.d. sudjeluje u zajedničkim angažmanima zajedno s ISS ESG-om u rješavanju problema.
	13.	Rodna raznolikost u upravi	Prosječni omjer žena i muškaraca u upravama društava u koja se ulaže, izraženo kao postotak svih članova uprave	36,33%			
	14.	Izloženost prema kontroverznom oružju (protupješačke mine, kazetno streljivo, kemijsko i biološko oružje)	Udio ulaganja u društva u koja se ulaže uključena u proizvodnju ili prodaju kontroverzno oružja	0,00%			Strategija odgovornog ulaganja UNIQA osiguranje d.d. ne dopušta nova izravna ulaganja, niti držanje imovine u korporativnim izdavateljima koji su uključeni u razvoj, proizvodnju, upotrebu, održavanje, ponudu za prodaju, distribuciju, uvoz ili izvoz, skladištenje ili transport kontroverzno oružja povezanog s bilo koja od sljedećih kategorija oružja: protupješačke mine, kazeta, kemijsko oružje i biološko oružje.

Pokazatelji primjenjivi na ulaganja u države i nadnacionalne organizacije

Pokazatelj štetnog učinka na održivost		Mjerilo	Učinak [godina 2022] ¹	Učinak [godina n-1] ²	Objašnjenje ³	Poduzete i planirane mjere i ciljevi utvrđeni za sljedeće referentno razdoblje	
Zaštita okoliša	15.	Intenzitet emisija stakleničkih plinova	Intenzitet emisija stakleničkih plinova u zemljama u koje se ulaže	224			UNIQA osiguranje d.d. prati proizvodne emisije zemalja u koje ulaže. Štoviše, kao dio svog članstva u Net-Zero Asset Owners Alliance, UNIQA osiguranje d.d. prati odgovarajuću metriku emisija, ciljeve i strategije povezane s državnim ulaganjima kako bi se ulaganja prešla na neto nulte emisije stakleničkih plinova do 2050 - u skladu s maksimalnim porastom temperature od 1,5°C.
Socijalni aspekti	16.	Zemlje u koje se ulaže u kojima se krše socijalna prava	Broj zemalja u koje se ulaže u kojima se krše socijalna prava (apsolutni broj i relativni broj podijeljeni ukupnim brojem zemalja u koje se ulaže), kako je navedeno u međunarodnim ugovorima i konvencijama, načelima Ujedinjenih naroda i, ovisno o slučaju, nacionalnom pravu	9,64% (34,75)			UNIQA osiguranje d.d. definirala je opseg ovih kršenja kako bi uključila pitanja vezana uz slobodu udruživanja, diskriminaciju, slobodu govora, smrtnu kaznu, dječji rad kao i ljudska i radna prava. Trenutačno strategija odgovornog ulaganja UNIQA osiguranje d.d. ne uzima posebno u obzir ove čimbenike, ali ti su čimbenici uključeni u ukupni ESG rezultat svake zemlje, koji se prati za zemlje u koje se ulaže.

Pokazatelji primjenjivi na ulaganja u nekretnine

Pokazatelj štetnog učinka na održivost		Mjerilo	Učinak [godina 2022] ¹	Učinak [godina n-1] ²	Objašnjenje ³	Poduzete i planirane mjere i ciljevi utvrđeni za sljedeće referentno razdoblje	
Fosilna goriva	17.	Izloženost prema fosilnim gorivima posredstvom nekretnina	Udio ulaganja u nekretnine koje se koriste za vađenje, skladištenje, prijevoz ili proizvodnju fosilnih goriva	0,00%			Strategija odgovornog ulaganja UNIQA osiguranje d.d. ne dopušta nova izravna ulaganja u entitete koja su povezana sa ulaganjem u ugljen dok se aktivnosti u naftnom sektoru postupno ukidaju do 2030. Što se tiče prirodnog plina, aktivnosti u sektoru prirodnog plina biti će ukinuti do kraja 2035.
Energetska učinkovitost	18.	Izloženost prema energetske neučinkovitim nekretninama	Udio ulaganja u energetske neučinkovite nekretnine	35,86%			UNIQA osiguranje d.d. postupno će podizati nivo energetske učinkovitosti nekretnina prema višim razredima.

Drugi pokazatelji glavnih štetnih učinaka na čimbenike održivosti						
Pokazatelji primjenjivi na ulaganja u poduzeća						
KLIMATSKI I DRUGI OKOLIŠNI POKAZATELJI						
Pokazatelj štetnog učinka na održivost		Mjerilo	Učinak [godina 2022] ¹	Učinak [godina n-1] ²	Objašnjenje ³	Poduzete i planirane mjere i ciljevi utvrđeni za sljedeće referentno razdoblje
Emisije	4.	Ulaganja u društva koja nemaju inicijative za smanjenje emisija ugljika	Udio ulaganja u poduzeća u koja se ulaže bez inicijativa za smanjenje emisije ugljika	42,41%		UNIQA osiguranje d.d. kao dio UNIQA Grupe predana je postavljanju znanstveno utemeljenih ciljeva smanjenja emisija za svoj investicijski portfelj kao dio inicijative Science-Based Targets (SBTi). To uključuje povećanje udjela tvrtki u koje je uloženo da imaju postavljene ciljeve smanjenja emisija koje je odobrio SBTi. Da bi se to postiglo, strategija aktivnog vlasništva uključuje tvrtke u koje se ulaže da postave ciljeve utemeljene na znanosti.
Dodatni pokazatelji za socijalna i kadrovska pitanja, poštovanje ljudskih prava, suzbijanje korupcije i podmićivanja						
POKAZATELJI ZA SOCIJALNA I KADROVSKA PITANJA, POŠTOVANJE LJUDSKIH PRAVA, SUZBIJANJE KORUPCIJE I PODMIĆIVANJA						
Pokazatelj štetnog učinka na održivost		Mjerilo	Učinak [godina 2022] ¹	Učinak [godina n-1] ²	Objašnjenje ³	Poduzete i planirane mjere i ciljevi utvrđeni za sljedeće referentno razdoblje
Pokazatelji primjenjivi na ulaganja u poduzeća						
Suzbijanje korupcije i podmićivanja	16.	Slučajevi nedovoljnih mjera poduzetih radi rješavanja kršenja standarda suzbijanja korupcije i podmićivanja	Udio ulaganja u društva u koja se ulaže s utvrđenim nedostacima u mjerama poduzetima za rješavanje kršenja postupaka i standarda suzbijanja korupcije i podmićivanja	0,00%		UNIQA osiguranje d.d. kao dio UNIQA Grupe potpisnik je UN Global Compacta od 2020. godine i nastavlja biti privržen Deset načela u područjima ljudskih prava, radnih prava, okoliša i borbe protiv korupcije. Provjera temeljena na normama dio je Strategije odgovornog ulaganja UNIQA osiguranje d.d., koja identificira tvrtke u koje se ulaže koje su bile uključene u kršenja načela UN Global Compacta ili Smjernica OECD-a za multinacionalna poduzeća. Isključena su nova ulaganja u tvrtke s teškim prekršajima. Za postojeću imovinu u portfelju za koju je utvrđeno da ozbiljno krši ove norme, UNIQA osiguranje d.d. sudjeluje u zajedničkim angažmanima zajedno s ISS ESG-om kako bi se riješio problem.
Pokazatelji primjenjivi na ulaganja u države i nadnacionalne organizacije						
Pokazatelj štetnog učinka na održivost		Mjerilo	Učinak [godina 2022] ¹	Učinak [godina n-1] ²	Objašnjenje ³	Poduzete i planirane mjere i ciljevi utvrđeni za sljedeće referentno razdoblje
Upravljanje	22.	Nekooperativne porezne jurisdikcije	Ulaganja u jurisdikcije na EU-ovu popisu nekooperativnih jurisdikcija u porezne svrhe	0,03%		Kao dio strategije odgovornog ulaganja UNIQA osiguranje d.d. isključena su nova izravna ulaganja u državne izdavatelje koji se nalaze u jurisdikcijama za koje EU smatra da ne surađuju u porezne svrhe.
Opis politika za identifikaciju i utvrđivanje prioriteta glavnih štetnih učinaka na čimbenike održivosti:	<p>Negativni učinci na čimbenike održivosti imaju prioritet prema njihovoj značajnosti prema ciljevima UNIQA osiguranje d.d.. Konkretno, UNIQA osiguranje d.d. identificira klimatske promjene kao jedan od najznačajnijih materijalnih ESG rizika i stoga se usredotočio na praćenje i due diligence u vezi s PAI obveznim korporativnim pokazateljima 1-4. To se rješava kroz opću klimatsku strategiju, koja uključuje smanjenje intenziteta emisija portfelja, kao i postupno ukidanje ulaganja u fosilna goriva. Štoviše, UNIQA osiguranje d.d. kao dio UNIQA Grupe obvezuje se postaviti ciljeve koje je odobrio SBTi za sva ulaganja.</p> <p>Još jedan pokazatelj na koji se fokusira UNIQA osiguranje d.d. je Kršenje Smjernica UNGC-a i OECD-a za multinacionalna poduzeća. Obveza poštivanja načela UN Global Compacta i Smjernica OECD-a za multinacionalna poduzeća ne dopušta nova izravna ulaganja u korporativne izdavatelje koji su uključeni u ozbiljne i strukturna kršenja kriterija temeljenih na normama u područjima upravljanja, ljudskih prava, radnih prava i okoliša, kao i mita i korupcije.</p> <p>Nadalje, PAI dubinska analiza UNIQA osiguranje d.d. također isključuje nova izravna ulaganja u korporativne izdavatelje uključene u razvoj, proizvodnju, upotrebu, održavanje, ponudu za prodaju, distribuciju, uvoz ili izvoz, skladištenje ili transport kontroverznog oružja.</p> <p>Što se tiče državnih izdavatelja, UNIQA osiguranje d.d. prati nekooperativne porezne jurisdikcije kako bi podržao EU u radu na promicanju i jačanju mehanizama dobrog upravljanja porezima, poštenog oporezivanja i globalne porezne transparentnosti u cilju borbe protiv poreznih prijevара, izbjegavanja i utaje poreza. Stoga su isključena nova izravna ulaganja u suverene izdavatelje koji se nalaze u jurisdikcijama za koje EU smatra da nisu kooperativne u porezne svrhe. UNIQA osiguranje d.d. jednom godišnje ažurira Politiku upravljanja rizicima održivosti ulaganja te je posljednju prihvatila Uprava Društva na sjednici 22.12.2022. Politika je izrađena na temelju Grupnih Smjernica za odgovorno ulaganje. Osim toga, jednom godišnje izrađuje se kontrolno izvješće koje sadrži ex-post procjenu održivosti cjelokupnog portfelja, procjenu ostvarenja ciljeva i preporuke za poboljšanje kvalitete održivosti.</p> <p>Upravljačka skupina za odgovorno ulaganje sastaje se najmanje jednom godišnje kako bi se pregledali i raspravljali o ESG pitanjima, razvoju ESG kvalitete imovine i svim potencijalno potrebnim korektivnim mjerama. Osim toga, skupina postavlja kratkoročne i dugoročne ESG ciljeve za odabrane ključne pokazatelje i za izvan bilančne poslove gdje se kriteriji ne mogu izravno primijeniti. Trenutačno se prate ključni ESG pokazatelji u poljima E, S i G rezultata, kao i klimatskih emisija i ukupnih ocjena procjene klime.</p> <p>Ovo izvješće temelji se na podacima pružatelja ESG podataka ISS ESG. UNIQA osiguranje d.d. oslanja se na kvalitetu podataka koje pruža davatelj podataka.</p> <p>Podaci PAI pokazatelja trenutno ne uključuju sredstva kojima se upravlja izvana zbog nedostatka podataka. UNIQA osiguranje d.d. razumije važnost i materijalnost PAI pokazatelja i za takva ulaganja te će kontinuirano nastojati poboljšati pokrivenost kako bi ih uključili u buduće izvješćivanje o PAI izvješćima.</p>					
Politike sudjelovanja:	<p>Glasovanje putem opunomoćenika</p> <p>UNIQA osiguranje d.d. nema izloženost izravnim vlasničkim udjelima u vrštenim tvrtkama.</p> <p>Politika angažmana</p> <p>Kako bi ublažila izloženost ulaganja ESG rizicima, UNIQA osiguranje d.d. angažira pojedinačne korporativne izdavatelje na klimatskim pitanjima bilateralno i u suradnji s inicijativom CA100+. Osim toga, upravitelji imovine angažirani su na platformi za suradnju unutar Net Zero Asset Owner Alliance.</p>					
Upućivanja na međunarodne standarde:	<p>Pristup UNIQA osiguranje d.d. integraciji ESG-a uzima u obzir najnovije sveobuhvatne metode održivog ulaganja, posebno u industriji osiguranja i mirovinskog osiguranja, relevantne nacionalne i međunarodne standarde (npr. Ciljevi održivog razvoja, UNGC, OECD, UNPRI, UN Net-Zero Asset Owner Alliance i austrijski Green Finance Alliance), kao i regulatorni okvir EU-a (npr. SFDR, Akcijski plan EU-a za financiranje održivog rasta).</p> <p>UNIQA osiguranje d.d. kao dio UNIQA grupe članica je UN Global Compacta, Net Zero Asset Owner Alliance, UN Principles of Responsible Investment i Austrian Green Finance Alliance te se nedavno pridružila Climate Action 100+.</p>					
Povijesna usporedba:	<p>Prvo izvješće o glavnim negativnim utjecajima ulaganja na čimbenike održivosti objavljeno je 30.06.2023. Godišnje usporedbe objavljivat će se kontinuirano u sljedećim godinama.</p>					

¹ Podaci o utjecaju odnose se na prosječne podatke izračunate iz posjeda na dan 31.03.2022., 30.06.2022., 30.09. 2022. i 31.12.2022.

² Informacije o utjecaju iz prethodnih godina izračunavat će se i dostavljati tek od 06. 2024. i nakon toga.

³ Informacije o objašnjenju razlika u utjecajima bit će dostupne tek od 06. 2024. i nakon toga kada usporedba podataka bude moguća.